

桃米農業區 7 國導覽員上線

2017/12/02【廖肇祥／南投報導】

為讓世界觀光客來到桃米社區有賓至如歸的感受，桃米休閒農業區就地選材，培訓 7 種語言 14 位外語領航員，並在 1 日舉辦授證儀式，這群解說員認為，能用家鄉語言介紹桃米，這是一種榮耀及責任。

桃米休閒農業區推展協會理事長廖永坤指出，愈在地、愈國際，休閒農業區國際化是政府政策，但外語接待問題最難突破，今年度在暨南國際大學觀餐系教授曾喜鵬輔導下，順利培訓完成英語、日語、印尼語、越南語、泰語、馬來語、粵語共 7 國語言 14 位外語領航員，將可協助接待外國遊客的解說導覽任務，讓桃米休閒農業區的國際化向前邁進一大步。

領航員選材也是來自在地，除了暨大僑生外，也招募社區內的東南亞新住民，來自印尼的韓雅妮表示，經過 30 小時有關桃米地理、歷史、農業、生態、旅遊等課程訓練後，對自己的新故鄉有了深刻認識，如果遇到來自印尼的同鄉，將能很有自信的翻譯，告訴這裡有趣的一切。

另桃米休區明年亦將推出桃米遊戲書的創新遊程體驗，讓遊客透過休閒遊戲活動，帶入場域，達成休閒又具教育之旅遊目的，總幹事黃星豪表示，另外與埔里在地文創業者合作研發設計兩款伴手禮，作遊客 DIY 體驗。